
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?  
Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihres möglichen 
Eintrittsdatums an jobs@jestadigital.com.  

 
 
Praktikant/in Softwareentwicklung  
im Bereich Technology (Acquisition) 
 
 
Jesta Digital ist einer der weltweit führenden Anbieter moderner, digitaler Unterhaltungsformate sowie von 

Serviceleistungen für Nutzer digitaler Anwendungen. Das Unternehmen bietet Produkte und Dienstleistungen für 

Millionen von Menschen zuhause und unterwegs. Seit über zehn Jahren beweist das Unternehmen seine Innovationskraft 

durch die Entwicklung neuer Produkte. Kunden erhalten durch sie die Möglichkeit, Unterhaltungsprogramme über das 

Internet oder über eine Drahtlosverbindung auf einer Vielzahl unterschiedlicher Geräte zu nutzen. Jesta Digital hat seinen 

Sitz in Berlin, Los Angeles und New York City und gilt weltweit als eines der größten Unternehmen in der digitalen 

Unterhaltungsbranche. Jesta Digital ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Jesta Group, ein breit 

aufgestelltes Unternehmen mit Aktivitäten in den Bereichen Immobilien, Produktion, Technologie und Luftfahrt. 
 

Wir bieten angehenden Softwareentwicklern zum nächstmöglichen Zeitpunkt ein spannendes Praktikum über einen 
Zeitraum von 6 Monaten im Bereich Technology (Acquisition) an.  
 

Ihre Aufgaben 
 
In einem schlagkräftigen, kreativen Team entwickeln Sie komponentenbasierte internationale Portale für Web, Mobile 
Internet und Schnittstellen zu Partnerportalen weltweit. Dabei sind Sie für die Konzeption, das technische Design, die 
Realisierung und Dokumentation sowie für die Weiterentwicklung von wiederverwendbaren Softwaremodulen und  
-komponenten in einer serviceorientierten Architektur verantwortlich. Sie arbeiten dabei agil und eng mit Software-
Architekten, Produkt-, Projekt- und Qualitätsmanagern sowie Entwicklern zusammen und haben den Anspruch, 
hochperformante Anwendungen mit hohem Qualitätsanspruch zu entwickeln. 
 

Ihr Profil 
 

 Student/in der Informatik oder Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt Technik 

 Fundierte Kenntnisse und relevante praktische Erfahrung in (X)HTML & CSS 

 Gute Kenntnisse in JavaScript und mit JavaScript Libs wie jQuery 

 Gute Kenntnisse in Webstandards, Page Performance, Progressive Enhancement 

 Erste Erfahrungen mit Frameworks (wie z.B. FreeMarker ) von Vorteil 

 Erste Erfahrung im J2EE-Umfeld 

 Hohes Qualitätsbewusstsein 

 Kenntnisse in agilen Software-Entwicklungsmethoden 

 Sehr gute Kommunikationsfähigkeit in deutscher und englischer Sprache 

 

Unser Angebot 
 

 Eigenverantwortliches Arbeiten in spannenden Projekten 

 Flache Hierarchien und eine kollegiale Arbeitsatmosphäre 

 Einen attraktiven Praktikumsplatz im Herzen von Berlin 

 Eine Vergütung von mindestens 500 Euro / Monat 


